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2Biokoridor nacházející se na západě území slouží k propojení dvou 
biotopů a umožňuje migraci živočichů mezi nimi. 

Jeho vytvoření má za cíl rozšířit existující koridor v daném směru, což přináší 
mnoho výhod jak pro přírodu, tak i pro místní obyvatele. Mnoho druhů zvířat 
potřebuje volný pohyb mezi různými biotopy k hledání potravy, rozmnožování 
a udržování genetické rozmanitosti. 

Další výhodou je využití biokoridoru pro rekreaci a sport. Tím, že je koridor 
propojen s turistickou stezkou a cyklostezkou, lidé mají možnost procházek 
nebo jízdy na kole v příjemném a přírodním prostředí. Tato kombinace 
umožňuje lidem těšit se z přírody a zároveň přispívat k ochraně životního 
prostředí.

Vodní plochy v biokoridoru, které zadržují vodu v krajině, mají velký význam 
pro místní ekosystém. Tyto vybrané lokality s podzemními vodními trasami 
slouží jako biotopy pro vodní organismy a živočichy. Zároveň mohou sloužit 
jako místa odpočinku pro lidi, kteří se chtějí zastavit a setrvat u vody.

Mýtiny a lesní louky v biokoridoru mají velký ekologický význam. Tyto 
otevřené prostory poskytují živnou půdu pro mnoho druhů rostlin a živočichů. 
Navíc se jedná o atraktivní místa pro turisty, kteří se mohou procházet mezi 
kvetoucími loukami a pozorovat pestrost přírody.

Aby byla zajištěna pohodlná a příjemná atmosféra v biokoridoru, může se 
využít nový mobiliář. Pohodlné lavičky se zelení, umístěné podél stezek, 
poskytují lidem odpočinek a zároveň slouží jako estetický prvek. Tyto prvky 
přispívají k tomu, aby byl biokoridor příjemným.

3Nově navržená okružní cesta je trasa sloužící k propojení zástavby s 
okolní krajinou a přináší mnoho výhod a možností. 

Jedním z hlavních bodů je vytvoření rekreačního pásu, který umožňuje 
obyvatelům zástavby využívat přírodní prostředí pro sportovní aktivity, 
relaxaci a odpočinek. Tato trasa může být vhodná pro běhání, cyklistiku 
nebo procházky a nabízí tak možnost aktivního trávení volného času. 
Poskytuje příležitost pro objevování přírodních a kulturních zajímavostí v 
daném regionu. Turisté i místní obyvatelé mohou prozkoumat okolní krajinu, 
poznávat místní historii, obdivovat přírodní krásy a získávat nové zážitky. 

Okružní cesta funguje jako prostředek propojení mezi obytnými oblastmi 
a přírodním prostředím. Tímto způsobem je možné vytvořit harmonický a 
plynulý přechod mezi urbanizovanými prostředími a krajinou, což přispívá k 
estetickému a ekologickému rozvoji daného území. 

S ohledem na novou výstavbu seniorského centra se starší obyvatelé mohou 
snadno dostat k přírodním prostranstvím, což přispívá k jejich pohybové 
aktivitě, zdraví a sociálnímu kontaktu. Okružní cesta může být navržena 
tak, aby byla bezbariérová a přístupná pro všechny věkové skupiny. 

Další možností je vysazení typické zeleně daného regionu. To může 
zahrnovat stromy, keře, květiny a další rostliny, které jsou charakteristické 
pro řešené území. Vysazení zeleně přispívá k estetickému zlepšení 
prostředí, poskytuje stín, čistí vzduch a podporuje biodiverzitu

4Umístění vyhlídky je skvělým způsobem, jak využít potenciál 
konkrétního místa a nabídnout návštěvníkům unikátní zážitek výhledu do 
chmelařské oblasti, které nabízí malebné a atraktivní scenérie. 

Tím se využije přírodní krása daného místa a poskytne návštěvníkům 
možnost obdivovat okolní krajinu. Kromě výhledu je důležité poskytnout 
návštěvníkům možnost posezení a relaxace. 

V blízkosti vyhlídky by měla být umístěna pohodlná sedací plocha, ideálně 
pod vzrostlou zelení, která nabídne příjemný stín a pocit soukromí. Tím se 
návštěvníkům umožní vychutnat si okolní prostředí a výhled s maximálním 
komfortem. 

Lavička by měla být ergonomicky navržena s ohledem na pohodlí a měla by 
být vyrobena z odolných materiálů vhodných pro venkovní prostředí jakými 
jsou dřevěné lamely vycházející z tradice historického kontextu Bezděkova. 

Pro přidání atraktivity a specifického prvku může být zábradlí vyhlídky 
doplněno rostoucím chmelem. Tím se vytvoří přírodní dekorace a zajímavý 
vizuální prvek, který bude odpovídat danému místu. Povrch zpevněné 
plochy prostoru vyhlídky je mlat v kombinaci s dlažbou z přírodního kamene.

1Revitalizace veřejného prostranství u zastávky autobusu v obci 
Bezděkov je klíčovým krokem ke zlepšení životního prostředí a komfortu 
obyvatel. 

Cílem revitalizace je zlepšit celkový vzhled a funkčnost prostoru u zastávky 
autobusu. Stará a opotřebovaná infrastruktura je nahrazena moderní 
a esteticky příjemnou výbavou, aby se vytvořilo komfortní a bezpečné 
prostředí pro cestující.

Součástí revitalizace je vytvoření zeleného pásu v okolí zastávky autobusu. 
Tím se přidává prvky přírody do prostoru a zlepšuje se vizuální atraktivita 
a snižuje se tepelný ostrov města. Různé druhy zeleně, jako jsou keře, 
stromy, květiny a trávníky, mohou být strategicky umístěny, aby vytvářely 
příjemné prostředí a poskytovaly stín a ochranu před větrem.

Je možné zvolit vhodné materiály pro chodníky, přístupové cesty, cyklostezky 
a další prvky. Například odolné a protiskluzové materiály by měly být použity 
na chodnících, zatímco cyklostezky by mohly být odděleny jiným povrchem 
nebo barvou pro lepší rozlišení. 

Zmíněné úpravy veřejného prostranství u zastávky autobusu v obci 
Bezděkov přináší mnoho výhod, jako je zlepšení vizuálního vzhledu, 
vytvoření příjemného prostředí pro cestující, podpora zelené infrastruktury 
a zvýšení celkové kvality veřejného prostoru.
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